

USPJEŠNO PROVEDEN PROGRAM PROMIDŽBE PROIZVODA S OZNAKOM „HRVATSKI OTOČNI PROIZVOD“

Na 33. Međunarodnom susretu vinogradara i vinara SABATINA 2023., uspješno je dovršen program promidžbe proizvoda s oznakom „Hrvatski otočni proizvod“. Ovaj projekt Zadružni savez Dalmacije provodi u suradnji s **Ministarstvom regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (MRRFEU)** koje je dalo financijsku potporu njegovoj organizaciji.



Program promidžbe proizvoda s oznakom „HOP“ Zadružni savez Dalmacije i MRRFEU provode već nekoliko godina, budući da su aktivnosti promidžbe Hrvatskog otočnog proizvoda do sada imale vrlo zapažen učinak u javnosti, posebice kod medija, ali i predstavnika hotelijerskih i ugostiteljskih objekata.

Ove godine, osim promidžbe samih proizvoda s oznakom HOP, aktivnosti Zadružnog saveza Dalmacije bile su usmjerene i na informiranje javnosti o samom Javnom pozivu i promidžbenoj kampanji MRRFEU-a, kao i na ukazivanje potencijala i prednosti stjecanje oznake HOP za nove otočne proizvode.

Tako smo Javni poziv za stjecanje oznake HOP, te aktualnu promidžbenu kampanju MRRFEU-a predstavili na Vinskom forumu u okviru manifestacije Dani Sv. Ane, koja se održavala u Putnikoviću na poluotoku Pelješcu 26.7.2023. godine, gdje smo u okviru najave manifestacije Sabatina organizirali radionicu o aktualnostima o hrvatskom otočnom proizvodu. Na radionici su sudjelovali predstavnici Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU, državna tajnica Spomenka Đurić, glavna tajnica Ministarstva Vedrana Stecca, te Rahela Dorbić Valožić iz Uprave za otoke koji su javnost upoznali s programom razvoja otoka, te aktualnim javnim pozivom za dodjelu oznake HOP. Predstavicima medija smo na istoj radionici prezentirali vina vinarskih zadruga poluotoka Pelješca koja imaju ili bi mogli steći oznaku HOP, te ukazali na njihov potencijal.



Na Vinskom forumu u okviru manifestacije Dani Sv. Ane aktivno su sudjelovali i predstavnici MRRFEU

Na konferenciji za medije povodom Sabatine, održanoj u Zadru 7.9.2023. godine u Hotelu Kolovare, nazočne vinare, vinogradare, predstavnike medija i javnih ustanova upoznali smo s projektom MRRFEU-a o promidžbi oznake HOP, a putem vođenih degustacija predstavili smo i neke otočna vina koja imaju sve predispozicije za stjecanje ove oznake. Na konferenciji smo ukazali i na evidentan problem nestanka vinograda na otocima Zadarskog arhipelaga, iako se na istim otocima vinova loza u prošlosti uspješno uzgajala, te da nema agroklimatoloških zapreka za podizanje novih nasada vinove loze autohtonih dalmatinskih sorti.

Također smo organizirali vođenu degustaciju vina sorte GRK, koja izvorno potječe s otoka Korčule (Lumbarda), a koja je nedovoljno zastupljena u dalmatinskom vinarstvu, te putem prezentacije i degustacije vina otočkih proizvođača ukazali na izuzetan, pomalo zanemaren potencijal ove sorte.

Proizvode s oznakom HOP u okviru Sabatine 2023. predstavili smo na Sajmu vinogradarstva i vinarstva, te Izložbi vina i jakih alkoholnih pića organiziranim u Valamar Hotelu Lacroma u Dubrovniku, u razdoblju od 9.-12. studenog 2023. godine. Ujedno smo vina i jaka alkoholna pića otočkih proizvođača predstavili na izložbeno-degustacijskom štandu na burzi vina u okviru Sabatine 2023. Na Sabatini 2023. predstavnici Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU također su zainteresiranim sudionicima održali radionicu o aktualnostima vezanim za hrvatski otočni proizvod.



Radionica MRRFEU o aktualnostima vezanim za HOP



Prezentacijski štand MRRFEU na Sabatini 2023.

Na degustaciji se moglo kušati vina i likere s oznakom Hrvatskog otočnog proizvoda, te ih te ih upariti s različitim delicijama poput paškog sira, maslinovog ulja, incuna i sl. Na ovaj način posjetitelje smo upoznali s istima proizvodima, te ih povezivali sa proizvođačima. Manifestaciju je posjetilo oko 1800 sudionika iz Hrvatske, Bosne i Hercegovine, Slovenije, Italije i Crne gore.



U okviru Sabatine 2023. dana 11.11. održan je i stručni studijski obilazak kojeg smo organizirali na poluotoku Pelješcu, a prva postaja na koju smo se uputili sa 4 autobusa sudionika bila je grad Ston. Tu nas je dočekaao načelnik Općine Ston, Vedran Antunica, koji je na Tvrđavi Kaštio pozdravio sudionike Sabatine, te im izrazio dobrodošlicu na Pelješac. Uslijedilo je razgledavanje

i obilazak stonskih zidina koje su bez ikakve sumnje jedan od najvećih onodobnih građevnih pothvata čija izvorna dužina iznosi 7000 m, te ispunjavaju sve preduvjete za upis u katalog HOP kao kulturna baština.



Na studijskom obilasku u okviru Sabatine 2023., sudionici su imali priliku razgledati Stonske zidine

Po razgledanju Stonskih zidina, uputili smo se prema Putnikoviću gdje je najprije na mjesnom igralištu unatoč kiši održana praktična prezentacija dronova tvrtke Agrigentum, sponzora Sabatine, a potom u prostorijama PZ Putniković i prezentacija inovacija u poljoprivredi, te proizvođačkih organizacija. Potom je uslijedio i domjenak, te razgledanje postava Prvog hrvatskog muzeja vinogradarstva i vinarstva, također potencijalnog kandidata za upis u katalog HOP proizvoda. Na domjenku smo organizirali štandove na kojima smo predstavljali vina i jakih alkoholnih pića s poluotoka Pelješca, prije svega vina vinarskih zadruga, a koja nose ili su u postupku stjecanja oznake HOP.



Promocija HOP proizvoda na stručnom studijskom obilasku u okviru Sabatine 2023.

Za HOP proizvodima osobit interes su iskazali lokalni hotelijeri i ugostitelji, te vlasnici suvenirnica i darovnih dućana. Naime, uvrštavanje HOP proizvoda u turističku i ugostiteljsku ponudu zadovoljilo bi potrebe turista i ostalih posjetitelja za autohtonim i izvornim lokalnim proizvodima koji ujedno imaju jamstvo kvalitete.